
HYPERDENT BACKUP
YÜKLEMESİ



Usb içerisinde gönderilen ‘hyperDENTCPDB’ klasörünü C:\Users\Public\Documents içerisine aktarılır.1-)

Usb içerisinde gönderilen Redon Postprocessor dosyasını C:\Users\Public\Documents\OPEN MIND\
Postprocessor klasörünün içerisine aktarılır.

2-)

Aktarımlar tamamlandıktan sonra hyperdent programı açılır ve tanımlamalar yapılır.

Açıldıktan sonra 3 noktaya 
tıklanır ve hyperVIEW ekranı açılır.

Açılan bu sayfada makine Postprocessor 
tanımlamaları yapılmaktadır. Yeni oluşturmak 
için New diyerek usb içerisinde gönderilen 
dosya seçilir ve kaydedilir.

3-)

B&R otomasyon sistemine sahip cihazınızın ekranını bilgisayarınızda görüntülemek için VNC Viewer uygulamasını 
kullanabilirsiniz. Bunun için lütfen aşağıdaki adımları izleyiniz.
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Blok merkezleri de girildikten sonra program kullanıma hazır hale gelmiştir.

Holder blok merkezlerini girmek için; 
C:\Users\Public\Documents\
hyperDENTCPDB\fixtures

Klasörü içinden .fmdf uzantılı dosyları 
açıp işaretlemiş olduğum 
bölüme girebilirsiniz.

Daha sonra Settings – Machining bölümünden Holder 
tanımlamaları yapılmaktadır. 1 inci sekmeden açıklanan 
klasörün içerisinde hepsi olduğu için holderlar ve
stratejiler otomatik yüklenecektir.
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